

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 33/2265

18. KOLOVOZA 2013.

VRIJEME KROY GODINU 20. NEODJELJA C

PRVO ČITANJE

Jr 38,4-6.8-10

Čitanje Knjige proroka Jeremije

U one dane: Dostojanstvenici rekoše kralju: »Jeremiju valja ubiti: on zaista obeshrabruje ratnike koji su još ostali u ovome gradu i sav narod kad takve riječi pred njima govori. Pa taj čovjek ne traži dobrobit ovoga naroda, nego njegovu propast.« A kralj Sidkija odgovori: »Eto, on je u vašim rukama, jer kralj ionako više nema nikakve vlasti nad vama.« Tada pograbiše Jeremiju i baciše ga u zdenac kraljeva sina Malkije, što bijaše u tamničkom dvorištu, i spustiše ga na užetima. Ali u zdencu ne bijaše vode, već samo glib, tako da Jeremija propade u glib.

Tada Ebed- Melek izađe iz kraljevskog dvora te ovako reče kralju:

»Gospodaru, kralju moj, zlo čine ovi ljudi kad tako postupaju s prorokom Jeremijom: bacili su ga u zdenac, gdje će od gladi umrijeti, jer više nema kruha u gradu.« Nato kralj zapovjedi Kušitu Ebed- Meleku: »Povedi trojicu ljudi te izvuci proroka Jeremiju iz zdenca dok nije umro.«

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Ps 40, 2.3.4. 18*

Redak: Gospodine, u pomoć mi pohitaj!

Uzdah se u Gospodina uzdanjem silnim
i on se k meni prignu i usliša vapaj moj.

Izvuče me iz jame propasti,
iz blata kalnoga;
noge mi stavi na hridinu,
korake moje ukrijepi.

U usta mi stavi pjesmu novu,
slavopoj Bogu našem.
Vidjet će mnogi istrah će ih obuzeti,
i uzdanje će svoje staviti u Gospodina.

Bijedan samja i nevoljan, al' Gospodin se brine za me.
Ti si pomoć moja i moj spasitelj;
o Bože moj, ne kasni!

DRUGO ČITANJE

Heb 12, 1-4

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: I mi, okruženi tolikim oblakom svjedoka, odložimo svaki teret i grijeh koji nas sapinje te postojano trčimo u borbu koja je pred nama! Uprimo pogled u početnika i dovršitelja vjere, Isusa, koji umjesto radosti što je stajala pred njim podnese križ, prezrevši sramotu te sjedi zdesna prijestolja Božjega. Doista pomno promotrite njega, koji podnese toliko protivljenje grješnika protiv sebe, da - premoreni - ne klonete duhom. Ta još se do krvi ne oduprijeste u borbi protiv grijeha. Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Iv 10, 27

Aleluja! Ovce moje slušaju glas moj, govori Gospodin, ja ih poznajem i one idu za mnom. Aleluja!

EVANĐELJE

Lk 12, 49-53

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši!

Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdijeljena: razdijelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice - otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere, svekrva protiv snahe i snaha protiv svekrve.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Joseph Kwok Hung Wong

10:00 sati + Ivka Švorinić

11:15 sati: + Boško Vunić

Ponedjeljak 8:00 a.m.: + Milan Vrban

Utorak 8:00 a.m.: Ruža Jelušić

Srijeda 8:00 a.m.: + Na zagovor o. A. Antića (Cecilija)

Četvrtak 8:00 a.m.: + Marija Frlan

Petak 8:00 a.m.: + Stjepan Ramušćak

Subota 8:00 a.m.

Subota 6:00 p.m.: + Miše Čirko

Nedjelja 25 kolovoza 9:00 sati: +Josephine Wong

10:00 sati: + Vinko Milanović

11:15 sati: + Nikola i Jela Dasović

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Rosmary Čanić za + Sandru Quercetti
Hanah Bild za + Sandru Quercetti
Ob. Slipac za + Jozu Slipac
Ob. Slipac na čast Gospi
Ob. Mirko Jukić za sve pok. u obitelji Jukić (2 mise)
Ob. Miko Jukić za sve pok. u obitelji Dadić (2 mise)
Ob. Mirko Jukić na čast Gospe Sinjske za sreću i zdravlje
Ob. Ante Bandić na čast Gospe Sinjske (2 mise)
Ob. Ante Bandić za + Petra Bandića
Ob. Ante Bandić za + Katu Bandić
Ob. Ante Bandić za + Jakova Matkovića
Ob. Ante Bandić za + Milicu Matković
Ob. Ante Bandić za + Josipa i Ivu Bandić
Ob. Stojak za + Ivu Bošnjak
Ob. Stojak na čast Gospe od brze pomoći
Ob. Ivan Tabak na čast Gospe Sinjske na svoju nakanu
Ob. Ivan Tabak za + majku Milu Tabak
Ob. Ivan Tabak za + Dr. Antuna Sudića
Ob. Ivan Bandić za + Katu Bandić
Ob. Ivan Bandić za + Petra Bandića
Ob. Ivan Bandić za + Josipa Bandića
Ob. Ivan Bandić za + Ivu Bandić
Ob. Ivan Bandić na čast sv. Leopolda Mandića (2 mise)
Ob. Ivan Bandić za + Ivana Crnkovića (2 mise)
Ob. Ivan Bandić za + Katu Crnković (2 mise)
Ob. Ivan Bandić na čast Gospe Sinjske (2 mise)
Ruža Markanović na čast Majke Božje (2 mise)
N.N. za zdravlje
Ob. Niko i Katica Bošković za + Ivu i Anu Bošković
Ob. Niko i Katica Bošković za + Marka Opačak
Ob. Niko i Katica Bošković za sve pok. u obitelji Opačak
Ob. Ante Rogić za + Ivanicu Jurjević
Ob. Ante Rogić za + Soku Rogić
Ob. Ante Rogić za + Dr. Antu Sudića
Ob. Krešo Čišija na čast preč. Srca Marijina
Ob. Krešo Čišija na svoju nakanu
Ob. Miro Jakus za + Rajku Vrkić
Ob. Marija Pejković za + Rajku Vrkić
Ob. Andrija Balić na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Niko Čupić za + Iva Pušića
Ob. Mike Harrower za + Iva Pušića
Ob. Mato Čupić (Hrvatska) za + Iva Pušića
Ob. Ivan Drobić za + baku i djeda Katu i Miju Pavić
Ob. Ivan Drobić za + baku i djeda Grozdanu i Mislava Drobić
Ob. Berislav Pavlović za zdravlje obitelji (3 mise)
Sofija Kremer za + Rodney Kremer
Steve i Frances Duralia za + Dragicu Bernardić (2 mise)
Mare Duralia za + Dragicu Bernardić
N.N. na čast uznesenja bl. Djevice Marije
N.N. u zahvalu sv. Antunu
Ob. Nikola i Marija Prpić na čast Velike Gospe.
Ob. Dragan Bebić za + Dr. Antuna Sudića
Antonio Bebić za + Dr. Antuna Sudića
Tran Taikinh za sve sove pokojne
Tran Taikinh za zdravlje obitelji

Ob. Ante Matešan na čast Čudotvorne Gospe Sinjske
Ivka Kafadar za + Matu Kafadar
Ivka Kafadar na čast Velike Gospe
Ivka Kafadar za sve svoje pokojne
Luka Pešo s obitelji na svoju nakanu (2 mise)
Luka Pešo s obitelji na čast Gospe Sinjske za svoju obitelj
Slavica Lukić na čast Gospe (10 misa)
Danica Birkić za + brata Franu Rogića
Danica i Kuzman Birkić na čast Gospe za svoju obitelj
Ob. Šime i Tereza Žunić za + Franu Rogića
Dragica Ivančić na čast Gospe Sinjske
Katica Bošković za zdravlje prijatelja
Jasna Kesić za zdravlje i sreću u obitelji
Mira Plečko na čast Majke Božje Bistričke

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u subotu 10. kolovoza, pridružila nam se u vjeri:

LILIANA GRACE CINDRIĆ

Roditelji: John Cindrić i Laura Angela Sherwin

Datum i mjesto rođenja: 8. veljače 2013. New Westminster, B.C.

Kumovi: Amy Sherwin i Nick Cindrić

Čestitamo!

NAŠI POKOJNICI

† **Rajka Vrkić** (72) rodica braće Panović preminula je nedavno u domovini. Braći, njihovim obiteljima i svima koji je oplakuju naša iskrena kršćanska sućut. Naše molitve za njihovu pokojnicu.



† **Frane Rogić** (58), preminuo je ovih dana u domovini. On je rat naših župljana Danice Birkić i Mira Rogića. U domovini ga oplakuju supruga Ana, braća Stanko i Stipe i sestra Šimica. Svima njima uzražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo dobroti nebeskog Oca

† **Dr. Antun Sudić**, preminuo je u našoj sredini u četvrtak 8. kolovoza i sproveden je iz crkve Blessed Sacrament. Mnogi naši župljani su ga poznavali i cjenili. Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

SKRB ZA BOLESNE I NEMOĆNE

U našoj zajednici ima dosta bolesnih, starijih i nemoćnih osoba. Vjerujemo da bi većini njih bilo drago da ih netko pohodi, popriča s njima i ako je potrebno napravi koju uslugu. U tu svrhu je osnovana udruga gospođa koje su voljne to raditi. To su: Ana Erhardt (604.535.4154), Vesna Panović (604.596.5650), Danica Kanjer (604.299.2392), Ljubica Topić (604.430.3925) i Marinka Troha (604.299.0604). Uz to časne sestre rado posjećuju bolesne i nemoćne.

Možete se obratiti gore navedenim gospođama, ili u župni ured.

NAŠE AKTIVNOSTI

Ljeto je na izmaku. Još nas samo tri tjedna dijele od početka školske godine. Tada se život povraća u svoj redoviti tok. S tim će i naša zajednica započeti svoje aktivnosti, od kojih je na prvom mjestu hrvatska predškola i škola. O vremenu upisa i početka još će iti dosta govora. Vjerujemo da računate na školu prema uzrastu vaše djece.

PIKNIK

U prošli četvrtak smo proslavili svetkovinu Marijina Uznesenja - Veliku Gospu. Budući da je svetkovina redovito radnim danom, to proslavu upiličujemo i u nedjelju, kako bi što veći broj članova naše župne zajednice mogao iskazati

Ljubav i privrženost svojoj nebeskoj Majci. Nakon svetih misa imamo piknik na kojem je završni turnir dječjeg nogometa. U tri sata poslije podne imat ćemo procesiju s likom Majke Božje. Tako ćemo se pridružiti nepreglednom mnoštvu hrvatskih vjernika koji su se ovih dana slijevali prema Marijinim svetištima.

Dear Fellow Parishioners,
We are proud to be a part of the Canadian Breast Cancer Foundation CIBC Run for the Cure. The Foundation is making a significant impact to reduce the burden of breast cancer for both men and women through research, education and awareness. The fight against cancer goes on. There is no one we know who can say they do not have a friend or relative who has battled this terrible illness. Our team is dedicating our walk to all cancer survivors and all those who have lost their lives to cancer. We would like to invite all those who are interested in participating in the Walk or Run event on October 6, 2013 to register by visiting www.runforthecure.com. Select our team by entering the team name in the search field, **Immaculate Heart of Mary** Parish. Please help us by joining our team or donating. This is a wonderful opportunity for our Parishioners to get involved in the community. No matter how you get involved, the important thing is you are joining us in the movement to end breast cancer. If you would like more information, please contact Milena Bebic at 604 9361125 or Snjezana Matas 604 315 2740. Thank you for supporting the fight against cancer.
Milena Bebic & Snjezana Matas
Team Captain's

Ovo nismo prevodili, jer vjerujemo da svi znate o čemu se radi. A župa sa svoj strane srdačno pozdravlja svaku inicijativu koja ide za tim da pomogne bratu čovjeku u potrebi.

Raduje nas što u našoj zajednici ima ljudi spremnih sudjelovati u pothvatima javnog dobra.

VRIJEDNO PROČITATI

ŠTO SE DOGAĐA U NEBU KADA MIMOLIMO?

Sanjao sam da sam otišao u nebo. Anđeo meoproveo okoli i pokazivao mi nebo. Hodali smo jedam uz drugoga i dođemo do velike radne prostorije pune anđela. Moj anđeo vodić zastane u prvom odjelu i kaže mi: *"Ovo je odjel za primanja. Ovdje se primaju sve molitve upućene Bogu."*

Pogledao sam okolo. Sve je bilo toliko zauzeto. Anđeli su slagali molitve koje su dolazile iz cijeloga svijeta. Bile su tu velike gomile papira s molitvama.

Krenuli smo dugim hodnikom prema drugom odjelu. Anđeo mi reče: *"Ovo je odjel za parikanje i slanje. Ovdje se procesuiraju milosti i blagoslovi za koje ljudi mole i šalju im se."* Zapazio sam da je mjesto vrlo zauzeto. Radi se teško, jer je jako mnogo milosti i blagoslova koje ljudi traže i koje im se šalju na zemlju.

Konačno stignemo na kraj hodnika pred vrlo malu prostoriju. Na moje iznenađenje u njoj jer radio samo jedan anđeo. I on nije imao posla. *"Ovo je prostorija priznanja"*, rečemi anđeo prijateljski, i kao se je postidjen. *"Kako to da ovdje nema posla?"* uptah ga. *"Tako žalosno!"* uzdahne anđeo, *"kada ljudi prime blagoslov ili milost, rijetki su koji pošalju priznanje."*

"Kako se priznaje Božji blagoslov?" pitao sam dalje.

"Jednostavno", reča anđeo, *"samo treba reći Hvala!"*

"Koje blagoslove treba priznati?" bio sam uporan.

"Ako imaš hrane u hladnjaku, odjeću na sebi, krov nad glavom, bogatiji si od 75% ljudi na svijetu."

"Ako imaš novca u banki, u novčaniku, i još sikniša pri ruci, onda si među 8% bogatih ovoga svijeta. Imaš li svoj vlastiti kompjuter onda si dio 1% onih koji si to mogu priuštiti."

"Ako si se ovog jutra probudio više zdrav nego bolestan, onda si blagoslovljen više nego mnogi koji neće preživjeti ovaj dan."

"Ako nisi nikada iskušio strah rata, samoću zatvora, agoniju mučenja i glad, ti si ispred 700

milijuna ljudi u svijetu.”

“Ako ideš u crkvu bez straha da će te napadati, zatvoriti, mučiti i čak i ubiti, mnogi ti zavide i ti si lagoslovljeniji nego li tri milijarde ljudi na svijetu.”

“Ako možeš podignuti glavu i nasmješiti se, ti si jedinstven svima onima koji su u sumnjama, depresiji, očaju...”

“U redu!” reko, “Što sada? Kako započeti?”

Andeo mi reče: “Ako možeš čitati ovu poruku, primio si dvostruki blagoslov u tome što netko misli da si vrlo poseban i blagoslovljen više nego dvije milijarde ljudi koji ne znaju uopće čitati.”

Imaj ugodan dan! Zbrajaj svoje blagoslove. I ako ti je stalo do ljudi, pošalji ovo dalje da podsjeti svakoga koliko smo svi blagoslovljeni....

Pozor odjel da priznavanja!

“Hvala ti, Gospodine, što si mi dao priliku i mnoge ljude s kojima mogu podijeliti ovu poruku!”

Ako si pročitao sve do ovdje i ako te potaklo da budeš zahvalan za sve blagoslove kako bi mogao ne poslati ovo dalje. Hvala ti Bože za sve, posebno za moju obitelj i prijatelje!

NASMIJITE SE,ALI NE U CRKVI

KOD BRIJAČA

- “Kako hoćete da vas ošišam?”

- “Badava!”

PRAVI LOVCI

Šestorica lovaca ostali bez hrane i pića. Pošalju oni jednoga da ode kupiti. Ovaj kupi šest boca vina, dvije kutije piva, dije bože žestokoga i jedan kruh. Najstariji od njih reče:

- *Bravo momče! Vidi se da si mislio i na ptice.”*